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Total Respondents: 359

Q.1 How much of the syllabus was covered in the class?

a. 85-100% | 200
b. 70 to 84% 100
c. 55to69% 50
d. 30 to 54% a9
e. Below 30% 0
Q.2 How well did the teachers prepare for the classes? o
a. Thoroughly 199
b. Satisfactorily 160
c. Poorly 30
d. Indifferently 10
e. Won't teach at all 0o
Q.3 How well were the teachers able to communicate?
a. Always effective 150
b. Sometimes effective 100
c. Just satisfactorily 100
d. Generally ineffective 47
e. Very poor | 2
communication =
Q.4 The teacher's approach to teaching can best be described as
a. Excellent 200
b. Very good 100
c. Good 50
d. Fair 40
e. Poor 9
Q.5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
a. Always fair 201
b. Usually fair 100
c. Sometimes unfair 60
d. Usually unfair 30
e. Unfair 8 ]
Q.6 Was your performance in assignments discussed with you?
a. Every time 200
b. Usually 99
c. Occasionally/Sometimes | 70
d. Rarely 20
e. Never 10




, ®

Q.7 The institute takes active interest in promoting

opportunities for students.

internship, student exchange, and field visit

a. Regularly 199
b. Often — | 100
c. Sometimes TR . _'.-’.ﬂ__
d. Rarely |25 it
e. Never B E
Q.8 The teaching and mentoring process in !,.rn_ur iustih.ﬁiﬁtﬁatns you ;In_mgﬁtiue, social and
emotional growth.
a. Significantly ____'_Mﬁ._ scaaarni
b. Very well 120 o _
c. Moderately BO
d. Marginally 10
e. Not at all 9 ,
Q.9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
a. Strongly agree 130
b. Agree 200
c. Neutral 50
d. Disagree 9,
e. Strongly disagree 10 i,
mpetencies, COUrse outcomes and programme

Q.10 Teachers

inform you about your expected co

putComes.
[ a. Every time 200 i
b. Usually 100
c. Occasionally/Sometimes — |40
o d. Rarely 40
e. Never | 19 J
Q.11 Your mentor does a follow-up of an assigned task 10 you.
| a. Every time 200 _j
b. Usually ~ 100
c. Occasio nally/Sometimes 80
d. Rarely 15
e e. | don’t have a mentor 4 e
Q.12 The teachers Mlustrate the concepts through examples and applications.
B a. Every time s 300
b. Usually 80
C. Occasionally/Sometimes 10
d. Rarely 5
e. Never 4
Q.13 The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
a. Fully 250
b. Reasonably 90




.
f‘
c. Partially R P = “3{].__ ==
d. Slightly = 20 - S
e. Unable to D =
Q,14 Teachers aT_;_bble to identily \ruur- wenknesses ar';ﬁ'ii;lp You to overcome them,
i a. Every time 205 ==
r b. Usually | Bo T
| €. Occasionally/Sometimes | 50
f d. Rarely i 4 - .
r e. Never i o0 3 . B
Q.15 The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and

continuous quality improvement of the teaching learning process.

=

I a. Strongly agree 200
[ b. Agree 100
c. Neutral 80
d. Disagree 10
e. Strongly disagree 9
Q.16 The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,

participative learning and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.
|

[ a. To a great extent 201
b. Moderate 98
c. Somewhat 50
d. Very little 50
e. Not at all 0

|

Q.17 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

B a. Strongly agree 299
b. Agree 60
c. Neutral 35
d. Disagree 4
e. Strongly disagree 00




Efforts are Made by the
Emﬂlﬂ'fﬂbi“t? skills to make you

a. To a great extent

—

institute/ teachers ta |
ready for the world of

nculcate saft skills, Wfe skills and
woark,

1200 e

b. Moderate e

© Somewhat T ———fo—

 dVeyliwe 8 )
e. Not at all 1

Q.19 What percentage of teachers use ICT tool

s such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching?

a. Above 90% 200
b. 70— 89% 100
c. 50-69% 60
| d. 30 -49% a0
o e. Below 29% E

1.20 The overall quality of teaching-learning pr

ocess in your institute is very good.

a. Strongly agree £
b. Agree 120
c. Neutral Bl

d. Disagree 19

e. Strongly disagree 0
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No: ——
Student Feedback Analysis

On the perusal of the analysis of the student feedback report for the academic year

2021-2022. The feedback was very positive, which is a great signal of the
improvements undertaken by the academic affairs committee over the past four

years. The committee also resolved to enhance the academic quality further with

great vigor and zeal.




FEEDBACK FORM
QUESTIONNAIRES FOR STUDENTS
FOR DESIGNING AND REVIEW OF 5YLLA BUS

Name of the Department é?,..,i "Q)‘Eqﬁ-“ Q I . %}‘n— TR <Fiohy

mame of the Programme : Q-) ﬂj .
Year of Study : LD T, B
Feedback for the Year D TReeR\— D

1. The Syllabus was
a) Chalienginé\/ b) Dull c)Adequate d)inadequate
2. Your background for benefiting from the course was

a) More than adequate b) Just adequate ¢} In adequate d)Cannot say
3. Was the course conceptually difficult to understand?

a)Easy b)Manageable c) Difficult diVery difficult

4. How much of the syllabus was covered in class

a) 85 to 1 00% b}70 to85% c) 55 to70%d) less than 55%

5. What is your opinion about the library materials for the course?
a)Excetfent b]Ade;uate ¢)inadequate d) Very poor

6. Were you able to get the prescribed readings?

a) Easily b)With difficulty c)Not at all d)With great difficulty

7.Did the teacher encourage student participation in class?

a) \“es/t;]ﬁ.ttempted c)Not at all d)Sometimes

8. If yes, which of the following mlet/hcdﬂvere used?

a)Encouraged guestions b)Discussion in class c)Discussion outside class

d)Discussion individually

9. Did the internal assessment work?

a) Fairlyb) Regularlyc)Helpfullyd)Cannot say
10. What gffect do you think the internal assessment will have on your course grade?

a) Improve it b) Lower itc) No effect d) Cannot say
11.Were yo Vaign ments discussed with you?
a) Yes, fully b) Yes, partly c)No d) Sometimes

lz.w‘}»e you provided with a course and lecture outline at the beginning?

a)¥es b)No



4 13.Was it (course and lecture gutling at the beginning) helpful ?

/ : al‘?‘é:l;i No

14 Was it {course and lecture outline at the beginning) followed?

a) Yes bjNo
15.Did you visit Industries, laborataries, banks ang-dalitside univorsities?

aj Yes, frequently b)) Sometlimas ¢) Mo d)Yes, raraly
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Emall:principalgdedhpora@gmall.com

£.L eri—

pate: 19-

hf‘}_r et
Feed back form for [aculty for the academic_year 2021-2072

1. Is the gurriculum well designed?

a) b) No
curriculum promote learning experience of the students?

2 .Did
a) Y b) No
3. Does thgecurriculum, design has focus on employability?
a) b) No
4. Did theayllabus create interest to the students to persue research on a particular topic?
a) b) No
5. Are rricular activties active in your college?
a)Y b) No
6. Are teaghers using student centered methods of teaching?
a)Y b) No
7 .Areyo le to complete the syllabus in the alloted time?
a) b) No
8. Are all ers aware about the use of modern technology in class rooms?
a) b) No
9. Is coll rranging remedial classes for backlog/exceptional students?
a) b) No
10. Is there permanent faculgy for all subjects?
a) Yes b) N
11. Does th bus has good balance between theory and application.
a) b) No
12. Are you able to finw‘gﬁ quality resources for the syllabus?
a) Yes b) No
13 .Does PrigCipal interact with the students regarding teaching learning process?
a) b) No
14. Does th rary has sufficient number of prescribed books?
a) b) No
13. Ih}u Enu have freedom to propose, modify, suggest and incorporate new topics in the
syllabus?

a) Yes b) No
16. Are Deb and Seminars held in the college?

a) ) No

17. Is the sible environment in the college for teaching learning process?
a) Yes b) No

18. An; teachefs changing their methodology on receiving feedback from students?
a b) No
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